Bién sogn: Vo Hoang Nghia

Phong Gido duc va Pao tao H. Long Thanh PE KIEM TRA HQC Ki II
Trwong THCS Tam An NAM HQC 2018 - 2019
Mén thi: TOAN — Khéi 8
Thoi gian: 90 phut
PE CHINH THUC (Dé thi gom 15 cAu, 2 trang)
I. Tric nghiém (2 diém). Chon cAu tra 10 ding nhét (méi ciu 0,25 diém).
Cau 1: Phuong trinh bac nhat mot an ¢ dang

A. ax+b=0. B. ax=b. C. ax+b:0(a;t0). D. (ax+b)(cx+d)=0.
Cau 2: Trong cac phuong trinh sau, phuong trinh tich 1a
A. (x+3)(x+2):5. B. (x—3)(x+4):O. C.x+3(x—l):2. D. x(x—3)=—1.
Ciu 3: V6i a,b,cla s6 thue, néu a <b,b < cthi
A.a=c. B.a>c. C.a<ec. D.c<a.
Céu 4: Bat dang thirc C6 — si ap dung cho sd
A. am. B. duong. C. thue. D. tu nhién.
Cau 5: C6 — si la nha toan hoc nudc nao?
A. Phap. B. Anh. C. My. D. Hy Lap.
Céu 6: Bat ding thirc Co — si dugc goi 1a bat déng thirc
A. trung binh cdng. B. trung binh nhan.
C. cong va nhan. D. trung binh cdng va trung binh nhan.
Céu 7: S6 truong hop dong dang cua hai tam giac 1a
A. 2. B. 3. C.4. D. 5.
Céu 8: Ti sb cua hai doan thing 13 ti s6 d6 dai cua ching theo cung
A. d dai. B. ti & C. don vi do. D. ti s.

IL Ty luén (8 diém)

Cau 9 (1 diém): Néu cac quy tic bién doi phuong trinh.

Céu 10 (1,5 diém): Giai cac phuong trinh sau

2x-5 2x+1
x—4 x+2°

a. (x=5)(x+1)=0. b.3x+6=0. .

Cau 11 (1 diém): Giai cac bat phuong trinh sau
a. 5x>15. b. -5x+3>2x-4.
Cau 12 (1 diém): Cho a,b1a cic sb thuc duong thoa man ab = 1. Chimg minh ring: (a+5) >8.
Cau 13 (1, 5 diém): Tinh ti s6 cua AB va CD biét
a. AB=7cm,CD =2lcm .
b. AB=8cm,CD =1,6dm .
c. AB=4,8cm,CD =2,4cm .
Céu 14 (1 diém): Trong hinh dudi diy BAD = DAC . Ti sé - 1a bao nhiéu biét
y
AB=1,5,4C=2,5.
Céu 15 (1 diém): Cho tam giac ABC ¢6 3 gbc nhon 4B < AC . Cac duong
cao AM,BN,CK cat nhau tai H. Chimg minh AAHK »ACHM .

HET
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Hudéng din giai chi tiét

I. Tric nghiém
Pap an Diém
1. Phuong trinh bac nhat c6 dang ax+b =0trong d6 a # 0. Pap an C. 0,25
2. Phuong trinh tich l1a phuong trinh ¢6 dang 4.B=0. Dap an B. 0,25
3. Véi a,b,c1a s6 thuc, néu a < b,b < c thi theo tinh chat bat cau a <c. Pap 4n C. 0,25
4. Bat dang thirc C6 — si ap dung cho s6 duong. Pap an B. 0,25
5. CO — si 1a nha toan hoc Phap. Pap an A. 0,25
6. Bat dang thuc Co — si dugc goi la bat dang thuc trung binh cong va trung binh nhan. Pap an D. | 0,25
7. S0 trudong hop dong dang cua tam giac la 3. Pap an B. 0,25
8. Ti s0 cua hai doan thang 1a ti s6 d§ dai cia ching theo cung don vi do. Pap an C 0,25
II. Ty luan
Pap an DPiém
Cau 9: (sach gido khoa) 1
Cau 10:
a. (x=5)(x+1)=0< x—-5=0hodc x+1=0 < x=5 hodc x=-1 0,5
Tap nghiém cua phuong trinh S = {5; -1}
b.3x+6=0<=x= —g =-2. Tap nghiém cua phuong trinh S = {—2} 0,5
. 2x=3 = 2xt] . biéu kién x4c dinh ctia phuong trinh: x = 4va x # -2 0,25
x—4 x+2
2075 _ 2L ) (x42)= (20 +1) (v —4) > 26 —x—10=2x" ~Tx—4=0
x—4 x+2 0,25
& 6x=6< x=1.So véi diéu kién ban du suy ra tap nghiém cua phuong trinh § ={1}
Cau 11:
a. 5x>15< x>3. Tap nghiém cua bét phuong trinh S = {x|x> 3} 0.5
b. —5x+32>2x-4 < —7x2-7 < x <1. Tap nghiém bat phuong trinh § = {x|x<1} 0,5
Cau 12:
Vi a,bla cac sb thuc duong nén ap dung bit ding thirc Co —sitacd a+b > 2\Jab 05
= (a +b)3 > (2\/ab)‘ = (a+b)3 >8 (viab=1
Cau 13:
2 AB_ 7 _1 0,5
" CD 21 3
b. CD =1,6d =16cm :ﬁzizl 0,5
CD 16 2
c ﬁ— 4’8 =2 0.5
"CD 2,4 ,
Cau 14:
Ap dung tinh chat duong phan giac. Ta co: BD = AB = LS = 3 . 1
DC AC 2,5 5

Xét AAHK va ACHM cb
AKH = CMN =90°
AHK = CHM (dbi dinh)
= AMHK»ACHM (g - g)

Hoc sinh lam cach khiac ma diang van cho diém toi da.




